

Восьмикратный олимпийский чемпион по бегу Усейн Болт провел тренировку на специальном самолете в условиях невесомости. Видео появилось в Twitter-аккаунте спортсмена.

Ямайский бегун посоревновался с двумя космонавтами в забеге и в итоге одержал победу.

В конце июля Болт стал футболистом. Спортсмен присоединился к футбольному клубу «Централ Кост Маринерс», выступающему в высшем дивизионе чемпионата Австралии.

Болт – восьмикратный олимпийский чемпион и 11-кратный чемпион мира по бегу. Он также является действующим рекордсменом планеты в беге на дистанции 100 метров (9,58 секунды) и 200 метров (19,19 секунды).